

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
Colegiul Național „Nicolae Grigorescu”
Municipiul Câmpina, Județul Prahova

HOTĂRÂREA NR. 53

Consiliul de administrație din Colegiul Național „Nicolae Grigorescu”, Municipiul Câmpina, întrunit în data de 30 august 2017, în conformitate cu:

- Legea Nr. 1/05.01.2011 – Legea Educației Naționale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 18/10.01.2011, cu modificările și completările ulterioare;
- OMEN Nr. 4619/22.09.2014 pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar, cu modificările ulterioare;
- Regulamentul de Organizare și Funcționare a Unităților din Învățământul Preuniversitar (ROFUIP), aprobat prin OMECS nr. 5079/2016, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 720/19.09.2016;
- Regulamentul de ordine interioară al Colegiului Național „Nicolae Grigorescu”,

HOTĂRĂȘTE:

Articol unic:

Se aprobă numirea ca responsabil cu organizarea serviciului pe școală a doamnei prof. **Cârstea Raluca**.

Pentru sediul din strada Frații Golești se aprobă numirea doamnei prof. pentru învățământul primar **Gherghiceanu Mirela**, ca responsabil cu efectuarea serviciului care va fi efectuat de către toți cei patru învățători, conform unui grafic și cu participarea agentului de pază.

La sala de sport, se aprobă numirea ca responsabil cu serviciul, a doamnei **Pavel Simona**. Acesta va fi efectuat cu participarea profesorilor din catedra de educație fizică și a învățătorilor de la clasele pregătitoare.

La intrarea principală în colegiu va fi în permanență un agent de pază, care va fi responsabil cu registrul de intrări, iar la intrarea elevilor va fi un alt agent de pază. Activitatea acestora va fi evaluată lunar, conform fișei de atribuții și se vor lua măsurile corespunzătoare în cazul neîndeplinirii acestora.

Serviciul pe școală va fi asigurat zilnic, între orele 7.45- 14.30, de către doi profesori, unul aflat în ziua metodică, altul cu mai puține ore în ziua respectivă.

Data în Câmpina, astăzi, 30 august 2017.

Președinte CA/Director,
Profesor Stan Roxana

